



ИЗБОРИ 11. МАЈ 2008 ГОДИНЕ ОПШТИНА – ПОКРАЈИНА – РЕПУБЛИКА



НАПРЕД СРБИЈО У ПОЗИТИВНЕ ПРОМЕНЕ

Значај ових локалних, покрајинских и републичких избора већи је него икад до сада и слободно их можемо назвати ИСТОРИЈСКИ ВАЖНИМ. У време када међународна заједница под притиском светског полицајца Америке не успева да спроводи повељу Уједињених Нација и не успева да заштити суверенитет и територијални интегритет наше земље, потребније је више него икад да на овим изборима бирамо патриотски опредељену политичку групацију и одупремо се квази демократама који патриотизам поистовећују са стандардом грађана и осталим економским питањима који само треба да осликавају тежњу владе која је патриотска у смислу очувања граница и достојанства своје земље. Патриотски формирана влада гарант је очувања своје земље у сваком смислу а економски развој и повећање стандарда је уско повезано са патриотизмом и поштеним намерама личности које чине владу као и њихове целине коју чине заједно.

Покрајински избори су значајни за територију Војводине и имају за циљ да се региони који чине Војводину равномерно развијају и средства која се додељују по разним основама Покрајини усмере ка развојним пројектима, потребама и могућностима Војвођанским општинама. Досадашња Покрајинска влада коју чини „демократски“ блок финансирала је само општине у којима владају „демократе“ и као никада до сада издвојиле су се општине које добијају средства Покрајинског фонда само зато што су под владом „демократе“ без обзира што се новац није усмерио у стварне и реалне потребе грађана већ стално у кампањске сврхе њихове странке и потребе појединаца. Зато је значајно да дамо глас Српским радикалима јер су у општинама у којима владају показали да није основ за доделу средстава политичка опредељеност већ степен развијености и реална потреба сваког места без обзира за кога је већина гласала у том месту.

Локални избори су можда и најзначајнији од свих избора јер се директно бирају познати људи који учествују у одређеним странкама, који су у свакој средини, па и нашој показали своје праве способности и намере. Локал – патриотска, стручна и способна власт основа је за покретање и реализацију програма за брз и реалан развој своје општине. Добра и озбиљна власт на вишим нивоима коју ће у наредном периоду водити Српски радикали знаће да цени локалне проблеме и да их равномерно решава на задовољство свих општина.

„Србија хоће промене“ !!! СРС их нуди !!! Гласај за број 4 !!!

СРС 4 ГОДИНЕ ИЗВРШНЕ ВЛАСТИ (ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ)! СРС 18 МЕСЕЦИ ВЛАСТИ СКУПШТИНСКЕ ВЕЋИНЕ !

ОБЕЋАЛИ МАЛО

-

УРАДИЛИ ПУНО

Пред локалне изборе 2004 године Српска радикална странка и њен председник општинског одбора Милан Ћук обећали су само оно што је тог тренутка било сигурно и реално. После изборне победе и формирања радикалске већине у скупштини општине и победе Милана Ћука за место председника општине, прионуло се на активно сагледавање ситуације у оквиру надлежности и одређени су приоритетни послови који немогу да чекају а могу реално да се заврше. Тако смо одма предузели мере да се прво сва јавна предузећа консолидују и крену у реализацију квалитетнијег посла у интересу наших грађана. Направили смо пројекат и одобрен је од стране покрајинских и републичких органа за пут Богојево – Каравуково који је рекордно брзо завршен и пуштен у саобраћај, и поред опструкције „демократа“ успели смо да обезбедимо средства за завршетак „спортско пословног центра“ и тај пројекат је завршен и општински буџет није оптерећен за наредни период како је хтела да прикаже демократска мањина, Општинска управа је модернизована и оспособљена за сервисирање грађанских потреба на највишем нивоу, оформили смо Туристичку организацију која је Оџачку општину успела да стави на туристичку карту Србије и југоисточне европе, самим тим смо обогатили туристичку понуду и створили услове да кроз туризам вршимо рекламу и пропаганду наше општине. Све школе, вртићи и обданишта су реновирана у максималним границама могућности и технички опремљена за квалитетнији рад и боравак деце и ђака. Народна библиотека је комплетно реновирана и спада у ред најопремљенијих и уређенијих у овом делу Војводине. Спортски савез располаже са 10 милиона динара средстава из буџета за потребе спортских клубова који после дуго времена могу несметано да функционишу и постижу одличне и не ретко врхунске резултате. Сва путна инфраструктура је или изграђена или је планом зацртана да буде урађена у најскорије време, успешно смо успоставили везу и контакт са подунавским општинама и ушли у разне организације које имају за циљ повезивање општина ради заједничког наступа у свим правцима у корист грађана тих општина. Ромска заједница у Богојеву и Дероњу поред путева у насељима и разних врста помоћи добили су и своју канцеларију у скупштини општине Оџаци како би могли лакше да решавају своја нагомилана питања и да наступају организовану и правовремено према разним фондовима како би обезбедили средства и стручну помоћ за што брже укључење у све друштвене структуре. Општинска канцеларија фонда за развој општине успела је да анимира велики број грађана за разне кредите и субвенције по чему смо најбољи у Војводини и на који начин је успешно запослен велики број незапослених грађана. Посебним залагањем председника општине Милана Ћука и сарадника скоро је преполовљен број незапослених лица. Сарадња са разним удружењима и организацијама је на највишем нивоу, тако да су све манифестације којих има више него икад испраћене и финансиране од стране председника Милана Ћука и општинског већа. Ђаци, студенти, пензионери и остали добили су заслужене стипендије или неку врсту помоћи у складу са могућностима општине а не ретко смо и решавали многе социјалне проблеме установа и појединаца. Обећали смо да ће светлост обасјати нашу општину и поред свих покушаја „демократа“ да останемо у мраку Милан Ћук је успео да изгради нову јавну расвету и да нам свима да до знања да нашу општину чекају успешнији тренутци, дани и године !

ПОСЛЕ ПОБЕДЕ 11. МАЈА ОБЕЋАВАМО СЛЕДЕЋЕ :

За наредне 4 године створили смо услове да кренемо у прави економски опоравак и снажан продор на домаћа и страна тржишта наших предузећа која већ постоје и нова које ћемо отворати на терену индустријске зоне коју ћемо изградити већ ове године. Стратегија развоја СРС за општину Оџаци предвиђа завршетак комуналне инфраструктуре, решење незапослености кроз отварање нових радних места у новим фабрикама и приватним малим и средњим предузећима, подизање здравствене и социјалне заштите на виши и достојан ниво, ђацима и студентима обезбедити услове за несметано школовање а пензионерима достојан и безбрижан живот кроз разне видове помоћи и обезбеђења простора за своје активности. Стратегија развоја има за циљ искоришћење изузетног гео-стратешког положаја наше општине на све начине и у корист свих грађана.

СРС = СТРУЧНОСТ, РАД, РЕД, ДИСЦИПЛИНА И ПОШТЕЊЕ !!!

Кандидат општинског одбора СРС за Републичког посланика !
Кандидат општинског одбора СРС за Покрајинског посланика !
Кандидат општинског одбора СРС за председника општине Оцака !

Ч О В Е К К О М Е С Е В Е Р У Ј Е

М И Л А Н Ћ У К



А К Т У Е Л Н И П Р Е Д С Е Д Н И К О П Ш Т И Н Е

Б И О Г Р А Ф И Ј А

Рођен 21.10.1956. у Оцацима. Стално настањен у Бачком Грачацу где је стамбено решио свој и породичан статус. Ожењен , има двоје деце.
Од 1981 до 1984 године радио у друштвеном сектору тј. у Хиполу-Оцаци, након чега формира своју приватну трговинско-угоститељску фирму која и дан данас успешно послује са два објекта у Бачком Грачацу. Поседује чин резервног капетана прве класе, свој патриотизам доказао од 1991 до 1999 године учешћем на ратиштима широм бивше Југославије. Члан СРС од 1992 године када и постаје одборник у скупштини Општине Оцаци испред СРС. Од 1993 до 1995 године налази се на месту председника савета М. Заједнице Бачки Грачац. 1998 године постаје Републички посланик испред своје СРС и такође постављају га за председника Општинског одбора СРС Оцаци чији је и данас председник. 2003 године постаје Савезни посланик и ту се задржава до локалних избора 2004 године када на непосредним изборима побеђује и постаје председник општине Оцаци . Од 1998 члан и подпредседник окружног одбора СРС Сомбор а тренутно врши функцију председника западнобачког округа СРС СОМБОР. Као председник општине Оцаци са скупштинском већином коју предводи СРС покреће обнову и завршава многе објекте у општини и покреће низ квалитетних пројеката. Резултати рада као председника општине Оцаци сврставају га у ред најуспешнијих у историји општине. На референдуму 2006 год. грађани наше општине му потврђују поверење у још већој мери него на изборима 2004 год

ГРАЂАНИ МУ ВЕРУЈУ !!!

НИЈЕ ИХ ИЗНЕВЕРИО !!!

ЛИСТА КАНДИДАТА СРС ЗА ОДБОРНИКЕ У СКУПШТИНИ

ОПШТИНЕ ОЦАЦИ

- 1) Милан Ђук - 1956 - Актуелни председник општине Оцаци-Бачки Грачац
- 2) Никола Орлић - 1954- саобрачајни инжињер- Бачки Брестовац
- 3) Светлана Тојага - 1968- Дипл.инг. пољопривреде- Бачки Грачац
- 4) Ивица Павловић - 1961- Дипл.инг.пољопривреде- Каравуково
- 5) Милица Вученовић - 1947- Т.техничар,пензионер- Оцаци
- 6) Адријано Филиповић – 1982 - Гимназија - Српски Милетић
- 7) Александар Димић -1956 - Дипл.инг.ветерине - Бачки Брестовац
- 8) Ненад Стојановић - 1964 - Машински техничар - Ратково
- 9) Драгана Батинић - 1984 - Израђивач х. Производа-Оцаци
- 10) Драган Младеновић – 1958 – Виша војна школа – Дeroње
- 11) Марко Катанић – 1980 – Апсолвент пољопривреде – Оцаци
- 12) Светлана Лончар –1961- Проф.разредне наставе – Бачки Брестовац
- 13) Владимир Стојановић – 1959 - Бравар – Каравуково
- 14) Ненад Туричанин – 1948 - Електротехничар – Богојево
- 15) Миодраг Цветковић – 1953 - Полицијски инспектор – Српски Милетић
- 16) Даринка Остојић – 1984 - Студент права – Ратково
- 17) Горан Панчић – 1961 - Правни техничар – Каравуково
- 18) Душан Љубенковић – 1942 - Угоститељ – Оцаци
- 19) Стојилко Петровић – 1957 - Машински техничар – Оцаци
- 20) Саво Сунајко – 1948 - Др. Медицине - Оцаци
- 21) Славојка Кузмановић – 1964 – Текстилни техничар – Богојево
- 22) Пера Стошић – 1939 – Дипл.правник,пензионер – Оцаци
- 23) Јелена Макрић – 1984 – Студент права – Српски Милетић
- 24) Зоран Ного – 1966 – Дипл.инг. пољопривреде – Лалић
- 25) Драган Томић – 1955 – Бравар – Каравуково
- 26) Данилка Мајсторов – 1967 – Хемијски техничар – Дeroње
- 27) Драгослав Николић – 1949 – Саобраћајни техничар – Лалић
- 28) Нада Гуглета – 1984 – Апсолвент ПМФ – Ратково

Листа кандидата СРС одаје само један утисак ,да је разноврсна и равномерно заступљена из свих места наше Општине, и није тешко видети да је састављена од младих,искусних и стручних кандидата који су спремни да одговоре на све задатке који се ставе пред њих.

МИ НУДИМО ПРОМЕНЕ !!! ПРОМЕНЕ ЗА СВЕ ГРАЂАНЕ НА БОЉЕ !!!

КАНДИДАТ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС ОЦАЦИ ЗА РЕПУБЛИЧКОГ ПОСЛАНИКА !

ПРЕЛИЋ ДОБРИСЛАВ



БИОГРАФИЈА

Рођен је 22.12.1963 године у Раткову. Стално настањен у Раткову где има решену стамбену ситуацију и обезбеђену егзистенцију за себе и своју породицу коју уз супругу чине још двоје деце и отац . Радио у друштвеном сектору (задруга ПП „Ратково“, „Слован“ Селенча, „ИТЕС“ Оцаци) након чега оснива своју приватну фирму под називом „АГРО 10“ која успешно послује, уз овај посао врши и дужност директора задруге „Ливаде промет“ из Раткова. Угледан грађанин свог села, познат у својој општини и шире, преко 25 година активан фудбалер од родног Раткова „Раднички“ преко Оцака „Текстилац“ до Апатинске „Младости“, после играчке каријере наставља свој рад као спортски радник где постиже такође добре резултате и даје огроман допринос развоју и функционисању спорта у Раткову и целој општини Оцаци. Активан у омладинској организацији и покретач најзначајнијих хуманитарних акција у свом месту и општини.

Члан СРС од 2000 године, од 2004 год. је подпредседник општинског одбора, од 2006 члан западно-бачког окружног одбора Сомбор. Од 2004 год. члан општинског већа задужен за спорт и информисање, на овој функцији постиже да се спорт и информисање у нашој општини развија и шири као никада до сада, а спортски клубови не само да опстају већ се бројни други формирају и постижу одличне а не ретко и врхунске резултате, финансијска подршка стиже редовно од спортског савеза и клубови функционишу на врло завидном нивоу. Овде се неће стати обећава Прелић и нуди програм развоја спорта и информисања по угледу на много веће центре од Оцака.

2005 год. на изборима за савет месне заједнице Ратково бира се за члана и постављају га за председника савета, ту показује сав свој стваралачки и организациони квалитет и постиже да месна заједница Ратково врло брзо обезбеђује огромна средства и постаје право градилиште. Канализација, путеви, гробље, тротоари, клубови, удружења и сл. Сада одају нову слику у Раткову и дају наду мештанима да ће врло брзо живети достојан живот у свом Раткову!

КАНДИДАТ ИЗА КОГА СТОЈЕ РЕЗУЛТАТИ РАДА !!!

КАНДИДАТ ЗА ПОСЛАНИКА ПОКРАЈИНСКОГ ПАРЛАМЕНТА КАНДИДАТ ЗА ОДБОРНИКА У СКУПШТИНИ ОПШТИНЕ

СВЕТЛАНА ТОЈАГА



БИОГРАФИЈА

Рођена 14.01.1968 године у Оџацима, живи у Бачком Грачацу са супругом Жељком и двоје деце у породичној кући у склопу које има пословни објекат и фирму „ЗЕАКООП“ коју је основала пре 11 година чији је директор и која успешно послује. Дипломирани је инжењер пољопривреде .

Члан је СРС од 2003 године , после локалних избора 2004 год. постаје одборник у скупштини општине Оџаци, постављена је за шефа одборничке групе и посебно се истиче одборничким активностима у раду скупштинских одбора и наступима у скупштини и конференцијама за штампу где својим излагањем потврђује своју високу стручност и жељу да да свој максималан допринос у побољшању стандарда живота у нашој општини. У СРС члан је општинског одбора и председник савета за развој пољопривреде, на челу савета за развој пољопривреде ствара стратегију развоја пољопривреде у нашој општини која ће се спроводити после наредних избора и која гарантује много бољи статус пољопривредника и много више развојних пројеката у смислу формирања мањих пољопривредних газдинстава, мањих и већих фарми као и пољопривредно-прехранбenu прерађивачку индустрију сходно изванредним гео-стратешким условима у којима се налази наша општина.

У свом месту као и целој општини позната као предузимљива, стручна, вредна и поштена , спремна да се одазове свим хуманитарним, донаторским и организационим активностима. Спонзор културних манифестација и учесник у многих организација од омладинске преко актива жена до стручних одбора у свом месту и шире.

ПРЕДСТАВЉА ЖЕНЕ- ОНА ЗНА, ХОЋЕ И МОЖЕ !!!

Лажни и преваре демократске странке 2004 – 2008 године

- 1) У кампањи пред локалне изборе 2004 године тврдили да ће радити у интересу свих грађана и одма после пораза на изборима одбили било какву врсту сарадње са већином, напротив започели опструкцију на све начине и оспоравали рад скупштине и напоре да се крене у реализацију завршетка започетих послова у општини (гласали против завршетка спортског центра и против постављања јавне расвете и сл.).
- 2) Обећали грађанима демократске промене и никад сарадњу са радикалима и СПС-ом а чим су добили понуду од Марије Шаргач и Данка Павловича, примили их оберучке и заборавили дотадашње крајње ниске речи увреде.
- 3) Верољуб Марковић после низа лажних обећања да ће запошљавати грађане без обзира на страначку и другу припадност, запослио само своје рођаке и уско страначке пријатеље и послушнике.
- 4) Верољуб Марковић обећао волонтерски рад као председник скупштине, тобоже штедиша грађанског буџета и одма након пар месеци преварио грађане и доделио себи плату око 70 000 динара.
- 5) Верољуб Марковић обећао стратегију развоја општине Озаци са најеминентнијим факултетима и стручним појединцима, ни дан данас ни слово С од стратегије.



Дали да му верујемо? Узео дневницу за седницу С.О. на којој није био!!!

- 1) После годину дана лажних обећања да ће решити воду, у Јулу месецу 2007 обећава, чак се трзнуо да гарантује питку воду до 10 августа 2007 и у свом маниру опет преварио грађане за 8 месеци. Штету више милионску трпели су грађани по свом ионако малом кућном буџету.
- 2) Бомештар Мирко пре више од годину дана најавио и обећао силне стране и домаће инвестиције, наравно по узору на свог шефа Марковића преварио грађане и ниједна инвестиција није ушла у општину њиховом заслугом.
- 3) Одборник „демократе“ из Раткова Филиповић на упозорење радикала да несмеју да расипају паре из буџета и запошљавају рођаке и партијске колеге изашао за говорницу и јасно поручио грађанима да ће док су на власти радити шта и како хоће и не може им нико ништа.
- 4) Организовали криминални референдум за опозив председника општине Милана Ђука уз све законске прекршаје због којих су на суду, оштетили буџет за близу 2 милиона динара и наравно изгубили од Милана Ђука и велике већине грађана.
- 10) Што је Марковић Вецко лагао радикале и остале грађане разумљиво је али што је слагао „Демократе“ то нам није јасно и како га трпе кад је и пред ове изборе ставио на листу одборника демократа Данка Павловича, највећег „социјалисту“ (бар тако до јуче је тврдио Данко Павлович).

„Демократија“ - Вецку Марковићу све привилегије и бесповратни кредити !!!
Резултат „демократије“ = Грађани жртве транзиције !!!

СРС – НАМА СЕ ВЕРУЈЕ С РАЗЛОГОМ !!!

АНКЕТА- на питање дали подржавате политику СРС и председника општине да капитално вредне пројекте треба радити убрзано ослањајући се на сопствени буџет и кредите који неће угрозити наредне буџетске године,и онда тражити за време радова средства из покрајинских и републичких фондова да се анулирају кредити и смањи улагање из буџета ? На узорку од 1000 грађана општине Оџаци 78% њих се изјаснило да подржава политику СРС и председника општине Милана Ћука.

На питање дали подржавате демократску већину и председника скупштине Верољуба Марковића да се ништа неради док недобијемо средства из Покрајинских и Републичких фондова и никако неузимати кредите без обзира на време које неумитно пролази . од 1000 испутаника само 22 % грађана подржава Верољуба Марковића и његову „демократску“ групацију.

ПОДРШКА СРС ОД РОМСКЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

У потпуности подржавам и ја и мој народ политику СРС и председника општине Милана Ћука јер као нико до сада успели су са нама да успоставе контакт и да се на прави начин потруде да и ми Роми будемо равноправни грађани наше општине. Сигурно да од свих народа ми имамо натеже услове за живот и нама је потребно много туђе бриге и свог труда и рада да се што пре интегришемо у све редовне друштвене структуре као равноправни грађани. За нас је све што је учинила СРС и председник Милан Ћук огромна помоћ и видан је напредак наше заједнице, верујемо да са таквим људима добре воље и великог срца имамо шансу и да ћемо брзо бити интегрисани и равноправни чиниоци и учесници у свим друштвеним структурама а да ће наш живот убудуће бити лепши и сретнији.

ПОДРШКА СРС ОД СТРЕЉАЧКЕ ДРУЖИНЕ „ 7 ЈУЛИ “

Завршетком СПЦ стрељачка дружина је решила дугогодишњи проблем простора за своје чланове , у последње време много већа средства су усмерена ка спортским клубовима и удружењима и сви ми имамо много боље услове за рад и такмичење,као и могућности да одемо на разна такмичења ван наше општине и достојно репрезентујемо нашу општину. Дуго година сам на челу стрељачке дружине и учесник у раду спортског савеза општине Оџаци, самим тим имам и сазнања да је СРС и председник општине Милан Ћук по доласку на чело наше општине одма покренуо завршетак спортске хале и на његову иницијативу ушло се у кредитни аранжман који су многи оспоравали и поред тога Ћук је инсистирао и хала је завршена на задовољство свих грађана и посебно спортиста. И сам као бивши спортиста Ћук је усмерио већа средства за спорт него икада до сада што смо сви ми активни у спорту оправдали добрим радом и резултатима. Уз поштовање свих других партија,странака и њихових лидера ја немам ни један разлог да неподржим СРС и Милана Ћука.

Председник стрељачке дружине „7 јули“
Велимир Јовановић

ВЕЛИКА СРБИЈА



Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ • Уредник Специјалног издања за Оџаке: Милан Ћук, Драгана Батинић, Никола Анђелковић • “Велика Србија” уписана у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јануара 1991. Специјално издање “Велика Србија” за Оџаке штампано у штампарији: Еуропринт Сомбор, априла 2008. Године. Тираж 7000.